

Красноярские власти уничтожают город ради желания выслужиться перед Москвой

Строители Универсиады-2019 в Красноярске подрались с жителями города.

В Красноярске произошла потасовка между местными жителями и строителями Универсиады-2019. Ее причиной стал городской сквер в Академгородке. Дело в том, что по проектной документации в рамках строительства Универсиады рабочие должны были вырубить только половину деревьев на территории для отдыха, однако строители огородили весь сквер. Это и вызвало недовольство горожан, которые привлекли активистов-экологов.

Протестующие устроили митинг по поводу уничтожения сквера и не давали заезжать на территорию сквера мощной строительной технике. Строители же, в свою очередь, пытались все же проехать к скверу. Между противоборствующими сторонами вспыхнул конфликт.

pressaobninsk.ru

«Ребята и толкали нас, и пытались выхватить телефоны, и закручивали руки, и заламывали. Было все. То, что было, мы будем еще все анализировать и смотреть по видео. Просто мы в состоянии аффекта, еще пока это не почувствовали. Вместо исполнительной власти к нам прислали охранную фирму, которая называется «Сопка С», которая просто людей раскидала, по-другому это не назовешь. Бабушек, теток, мужчин в возрасте. Народу просто показали его место», - цитирует LifeNews участницу конфликта Наталью Подоляк.



В соответствии с указом губернатора Красноярского края Виктора Толоконского, компенсационные посадки должны быть в два раза больше, чем вырубленные деревья. Однако в министерстве строительства и ЖКХ региона заявили, что сквер в градостроительном плане не числится в качестве рекреационной зоны зеленых насаждений, поэтому компенсационных посадок в нем проводить не будут.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)